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1. Se lanza una pelota desde lo alto de una torré8da w
de altura, con una velocidad de 12 m/s dirigiddice@mente
hacia arriba eh= 0 s. Sabiendo que la aceleracion de la pi
es constante e igual a 9.81 fritacia abajo, determinza) La
velocidadv y la alturay de la pelota sobre el suelo en cacs-

—

;:13_981m1s2

18 m
tante.b) La maxima altura que alcanza la pelota y el valo-
rrespondiente de c) El instante en el que la pelota choca
el suelo y la rapidez correspondierd) Elabore las graficaa X
p— — = -

t, v-t, y-t

2. Un motociclista cambia su velocidad a una tases-
tante durante 5 segundos, a punto de derrapaa.|@nta tris-
era (motriz)soporta el 55% del peso durante ese periodo
conjunto motociclistgeiloto tiene un peso de 450 Ib, con d-
cientesde friccion estatico y cinético entre la llantalypavi-
mento de 0.7 y 0.3 respectivamente, deterna) El impulso
que recibe la moticleta por accion de la llantb) Si parte del

reposo ¢ Cudl es la velocidad que tiene al finalrdetvalo?c)
¢, Cudl es la velocidad que alcanza en el mismo gerisi la
llanta trasera esta derrapando?

3. Una cremallera recta descansa sobre igrane de 1 m
de radio y esta unida al deslizador P, como se tnaues la
figura. Sabiendo que en el instante mostrado el engrane
una rapidez angular de 15 rad/s en el sentidosimémecilla
del reloj, determine) La velocidad angular de la crellera.
b) la velocidad lineal del deslizad

4. Si el peso ddbloque homogéneo A es de 180 Ib y
dimensiones son las que se indican en la figutaleael pesc
maximo que puede tener B para hacer que el cuesplice
hacia arriba del planimclinado sin volcar, asi como la aca- )\(

30"

20 "

cion con la que sube, considerando que la polealiSay que
el coeficiente de friccion entre el bloque y elnuaes de
n =0.20




1)

a=% =-9.81; dv=-9.84t

\ t
[av=-[9.8t; Vi, =-9.81
12 0
v=12-9.8t ...(3}
v=ﬂ; Q=12—9.8:t
dt ' dt

y t

[dy=[(12-9.8)dt

18 0

i, =(12-asr)

t
0

a) y=18+12- 4.90°[ n)
v=12-9.8t[ m/$

cuando llega a la méximavaltur)a=

sustituyend en( J :

0=12-9.81;t= 1.223

sustituyendo eft )2 :

y=18+12(1.223- 4.90 1.223

b) y=25.3

cuando llega al suelp= 0

sustituyendo e )2 :

0=18+12- 4.9¢° ;t= 3.5

sustituyendo erf )1 :

v=12-9.8( 3.5 ;v=- 223

c) t=3.5s
v=22.3m/d

d)

0

[m)
25.3
181
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1.223 351




2) La llanta trasera apunto de derrapar:
Imp =" FAt
Imp = 1N, (5) = 0.7( 0.59( 45)( 5
la) Imp =866 Ib¥
mv, + lmp = mv,
_Imp _ 32.2( 869

m 450
Ib) v, =62.0 ft/s<|
Si la llanta trasera derrapa (desliza):
Imp' = 4 N, At
Imp' =(0.3)(0.59( 450( 5= 371
mv, +Imp’ =V,
Imp' _ 32.2(37)

450

V,=0=v,

v,=0=>V,=

C) v, =26.6 ft/sc|

3) Vo =@y
Vv, =15(1) = 15

Vo

‘W:‘rs w:E
la) w=15 rad/<D|

=215
1

Ve =,
v, =15/2

lb) v,=21.2m/s>

4) Cuerpo A:

> F,=0

N—180(§]= 0

N =90V3

D> MgF=0

90v3(19- 04 90} 15 B= 0

T=218




> F,=ma
218~ 18({%)— o.:( of” ;:@a

32.2

|a=17.36 ft/s 30|
Cuerpo B:

2.F=ma

P
P-218=——(17.
8 32.2( 36

P=4741b




